adids 10+ ylocie/ it o A ggpd cel Qb g gLy - and, Qb 2 o led g locie) Y
VWAV ¥/ Y 2 loctal g U (sloyei Yo ) saoly— (S dhawgle (195901 @5u Jlw
Ol b (395 9 Pigel Olejlu AV Jlhaw olo 018 33 Cugind Ol a8 sad 31T Gldlogld 9 Uil 39T iuits
drugio  wazsd  gladi)lg Sumiw (ulidyl
op0f i ¥ / S—Y ‘_p;,_,/
AN Ty fugglume p ) &alsd ] \
f(x)z sin¥ x +cos" x
g(x)= fan x .cot x
\ _ \ \
Ca S S ) B(X) = X(x=Y) g fx) = T b alulo Lgslf &l
Yx—-x
WS dwlxo by g 9 f aaled adald (A
Cyz 0,00 0929 f+ 8 U LT (o
) bl oilondl wb X+ ¥ a0 X7 —FT HOX A 5 XT YA Glalen Wiz g3 a5 e 0| T
\ syl Comd &y g(x) = FXX =) 41 2o woSne . Consl [ poaSimo f 7 g ol Sy Sy oub f | F
1Y S Jos @ pilole arl) gy osle | 0
A=Cosyx — Cos¥x + Sin¥x
\ Cadb andl as x =) ahii o f(x)=alx]+[x 1] dmto b f b a5 snle pln 1) @ lais | #
(. conl Zamo s3> i | )
YIYd cousS dwbxo )y pj aulgd o> |V
. . sin(Yx—n) .. . AXx+Y-Y . ox+yxT 4y
&) lim —— <) lim cotx z) lim ———— ) lim —————
x—ﬂ‘E N n X—> o~ x-=Y x-Y X-»+00 Tx+\/;
Y
/Y0 Yx -Y s A
g gl S5 g Wy y0 |y Y = l—;’:‘_ &0 SHidly @36 ilxo bglas Y olee
\ (- ol guae e3 Sad | | ) oS iyt [15Y) o3t y0 () =YX+ [x] dbato b f 26 (Riwwgey | 8
P39 G40 33 WY 1gw (gaold!




VYAY/ Y] oY s yloeiol g U (slo0i Yo ) gunly— Jw dawgia g0l ponr Sl
Ol a8 195 9 Lhigel Olojl AY Jlaw olo 010 33 Cugiso Olye e T Sldbgls 9 Ol jgmol iaifd
A gin  dmasdd Lol 3y19 hettiw (oulidi )
VYO (o o0l 1 G 50,5 00l ) L Wy pu50 Gdo | Ve
(Y’x‘f‘a)v Y T v v
Q) P = W) y=Cos' x+tan (Yx——) oy =1(rx-1)
Jx = v
) xV ey o
Lol y= 23U poni o0 4 por o B I (S M (1g¥)akaili 45wl bz 1y bya ol
ax+b
.. ¥ \Y
Vo .o._«_.»q&}.yb‘.e,wb.odohn.ﬁfsnw) y=—xT+Yx LsmﬁwLo.o,é M" A.b.m)|
Y . - 3 “oa b ‘r
‘ LS gy X =Y yoy f(x)= (e=1)"(x+¥) ato b f a6 g iy o
VD . V+cosx . . ¥
S gy [, Y] abold joly p = 2l jlogai g Ol pdi Jooo
cos x
) iz ylogai 4 A2 35 b s - S35 oy (3lan 503 poin Sof 4y p=| = X Y| i jfogei bt | 10
\ ;_x . - . A lh.o . & ‘F
sudh dguzme (15 JSb) J’=—‘j— aluls b 2l Jlogei gl y gl X (gla e 4y JSUb Gallao Judatuune S
| Qé,&w;buiwwuwb)u.‘zwucﬁg‘]sbw'
Y4
\ _F-x
v=
\d Y
vl
\-:‘////
T VY v ra F\
VYH y ) fx ,Xx2- ’ Y
- —¥x, xX<-
\C il roi ron « Juably 5990 »




S K PPELP R Oblas : puyd (g el ¥ jss e laia
VFAY/ ¥/ oY : ylowsel g U ($loymi Ve ) ganly— o dhawgie 55900 pga Jlo
Ol 5% 2292 9 Shigel Olajlu AY Jlow oleo 310 33 Cugiyd Ol a8 yad 3151 ldlogls 9 ol ja—oT sioils
davgio Jaami oLubjilg oo owlild)l”

S——uai ol b, 3,

D, =R (/va)

) T[ . .
Dg=]{f{x|x=kn‘ sx=kn+— skeZ}(-/v0) :’D’.#Dg:fig BB
Y [-!\‘a}
X[—oo o Y
Y 4+ -
Dy :vx ~x"yo - x(r= X))o "‘;er—x'l — 0_50 = D, =(ox) (-/v2)
Dp:x(xf\'jzoaxzo X=Y ¥ I—OO o Y + 0

,)L' :(—m‘o ]U{T,+U!)) ("/Yb} -\'(.\'—T)l + O0—0 4

L)“,_.=DfﬂDx:(l{h3)=¢._>‘f+g (‘/Yb) 3)]_“_,,?,

Xx+Y=.—x=-Y(-/va)
pxX)=x"+rx-y = p(=x)=-f (-/¥0) ‘
g(x)=x"—¥x"+ax+a—> g(-Y)=-vf+a (-/ra)J = -f+a=—¥—>a=v- (-/va)

) = v 1 g(x)=y > x=g"'(y) (/o)
g(x) =I(rx ”“_y:"{f(rx—r)+\=y—>f(\'x—\‘)=)’—\

[ (y=1)+¥

yx-v=0{"(y-)>x=——"7"— (-/0)
Y
F(y=v+¥ fr(x=V)+Y
g'(y)=i._)ﬁ_._;g"(x)=__u__ (-/v5)
Y Y
.Y X ,. Yx-—° :
A = Cosyx — Cosfx + Sintx = -¥Sin Xt % Sin X7 Sinrx (./m)

. . \ . . . T
= ySinyxSinx + Sinyx = \‘Sm\“x[Smx + —] = \’Sm\'x{Smx +Sin #) (-/va)
F

Y
(-/v0) (-/vo)
n n
X+ - X——
= ySinvx| ¥Sin F Cos ? (-/vo)
Y Y

P95 Sdoduo 4D aold)




S dewly

O g ol r e,

bl Fopd 2l o etel OVl puoial laisl,

\YAY/ X/ Y robtel g, U

(sloyei Yo ) gunly— Jw dlamgio Hoj90] @y Jluw

Of8 sab 95 9 Srigel Olosle
dhuwgin Jazs  gladysly ouiew (bl

AY Jw ols 313 13 Cugins Ol yed 35T Sl 9IS § Of3g—T iils

lim f(x)= lim (alx]+[x 1)) =—va~=y (-/va) - 1
x»(-1) x={- e
—-Ya -\ =-a—>a=-—)\
lim f(x)= litm) (u[x]i-[x +\])=—u (-f\‘a) (-/v2)
‘_.‘_‘r X =3 =V )4
. i v
sm['{- +1J—n} _—
siny
J‘)x—£=l—>-:>x=£+t—>lim ! =I|mqm =
t t
(-/¥0) (-/va) (-/va)
Cosx
<) lim —i‘i\- =—(-/Y8) =—o (+/Y0)
«+ Sinx
i (\/.\'+\’—r) (Jx+Y+Y) lim X—=Y \(/b)
z)lim A = =— (.
o (x=Y) (Jx+r+v) v (x =) (Jx+\r+v) ¥
f v
OX + X \+---‘ px
Hiim———— X = Lim— =¥ (-/8)
N e Tx b dn "\(
Y . oYX A
D=R(-/va) limy =lim —x=r-+ il caloa y = Y(-/v0) limy=lim—=-Y—> &l ibe y=-Y(./Y2)
o EREE I ¢ N 1-&—-—*—}(
f(x)=vyx+\ o e . q
° o ol dlwgn () Y)osb o f
VY XEOY) =1 limf (x) = ¥ X+ (.(HM) b
° 1x—>x ° Sl GUALD ERCW Pram [\,\'),: f
f) =x, lim f(x)=v > 3bcul, SwguXx =121
X— o
(+/°)
Ve

Y(r)(rx +a)(f—\)—~-;}-_- (rx +0)"
L)y = YVx

(Vx —)"

n
o)y =rCos"x Sinx + () [\ +tan " (vx — --)J (-/0)
¥

(-/va)

e )

(+/0)

JEen odis & o)l e

Rg Lscbd.m J.'.‘ daldl




u“:'-}ﬂb’gs'-‘l'l}-'u)

(81 oymi Vo ) anly— Jlws davgio So590] @ges Jlw

\PAY/ ¥/ oV

s loetel g, G

Oy 65 U092 9 Lhigel Olojle

AY Jhow olo 318 55 cugiss Olya ye 35T Glllogls 9 oo amel il

dawgio (Joas  (oladjilg ittiw (wbd )l
xl ax _ Y = o AR
T:-\+—r2>(l'+h=‘l'('/"ﬁ) .1"=r'( x+b)-alx +7) (-/va) @z i)
a+h (ax + 5" h=1 (/va)
»o=- N v(a+h)-alt)=.
X =\
a ) . Y
B y==Yx+Y 5 m=-Ya+Yy = y-(-a +va)=(—ya+Y)(x—-a)
-a +Ya (-IYD) (- 1Y)
a’ —Aax+v=. > a=\ a=y
(- 10)
yr=-(x=\) o [ y=2 y+TO==1Y (x=V) = = —1rx+ ¥4
(-IY0) (- 1Y)
Y

S(x)=|x- \|J’\_T\: (-/vs)

—(x - Wx+r -
(70) f0)=~IF 2£,0)=Vr —> e sy e

lim

r'(y)= lim l'(x‘)— re) = lim A A - X =
X =\ X =\ !""“ (."'-.;H_-.:'i- r‘=J“—_ ¥

n T Y y VE
CosX=.—a>X=Kkn+——X= — ,— (-/va) AR :
' T ) K
e i :
- X=:—>y=y I
,  sinx , ] 8 S 5 X
= — (-/va) Yy =-—>sinXx=.3X=kn—> X=nt->y=. AR
cos' X : (+1%%)
X=Yn—y=¢¥ :
n T_]T [-fra) R: “ﬂ'
T ¥ X = — X =—
L YT ¥ Y
T- + |+ - -
AL N, [Ny
—oD —C0
(+/0)

ol (gaio 4> dald]




I dely

'L:'_}:’.,q_-.—"’!{)@:p

Ol & w0 wled o xtel Yl poaai’  glaial,

\WAY/ ¥/ 2 ¢ o loxiel g U

(lope ¥e ) gusly— Il dhawgio (dj9] pour Sl

Ol s 398 9 igel Olojlu
daugin Jrass  oladiilg i (oWl

AY s ol 318 33 cugisd Olye sed 15T lllogls § ool jg—oT 2l

(+1¥0) (+ 5V ) cibas ala (+/VB) gax (+/YD ) plS po JSb oy aloyo s [ 10

_‘, X > X
- --\\
\
\\
F—X "
erEEY =
Y
Jsb =X
F—X_ FX—X'
s = Xy =X( )= (+/v0)
Y Y
§ —YX Yo
§ =———=22X=YDy=—(-/70)
Y
(-/v0) (-/v0)
WY
. " ) ) M f
[fG0dx= | FGodx+ (x)dx= [+ E)x)|+-(xv) =— :
. Y Y s
('/!3) ('/Tf’\\ )
il > g po (255 1 p yixe HL02

S a9 o i 41 1y 3 553 a3 U2 51 95 5 A5 (51 1 it






